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Tο brand Pennie γεννήθηκε με την φιλοδοξία να προσφέρει 
λευκά είδη & είδη σπιτιού με εγγύηση ποιότητας σε σύγχρονο 
στυλ. Η εμπειρία των 40+ χρόνων στη βιομηχανία καθώς και η 
διάθεση για βελτίωση του σύγχρονου σπιτιού είναι στοιχεία που 
χαρακτηρίζουν την φιλοσοφία και αντανακλούν τα καταστήματα 
Pennie. Η προϊοντική γκάμα σε συνδυασμό με την ποιότητα και 
τις ελκυστικές τιμές είναι πυλώνες του εταιρικού μας μοντέλου.

Τα Pennie είναι γνωστά για την ποικιλία των προϊόντων τους 
και την ασυναγώνιστη ποιότητα αποκαλύπτοντας τα αυστηρά 
κριτήρια που έχουν τεθεί για την κατασκευή της συλλογής τους. 
Δίνουμε έμφαση στο ύφος και το σχεδιασμό σύμφωνα με τη 
μόδα σπιτιού και τις ανάγκες του κοινού. Ελάτε μαζί μας σε ένα 
ατελείωτο νήμα χρώματος όπως αποτυπώνεται στα προïόντα 
Pennie.

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
Με έδρα την Αθήνα, είμαστε μια ελληνική οικογενειακή επιχείρηση με ιστορία 40 ετών.

ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ
Από το 1975, δημιουργούμε με συνέπεια πανέμορφα είδη σπιτιού βάζοντας τους πελάτες μας πάνω απ’ όλα.

ΠΟΙΟΤΗΤΑ
Όλα τα προïόντα μας είναι κατασκευασμένα από φυσικές ίνες & προσεγμένες πρώτες ύλες.

ΣΧΕΔΙΑΣΜΕΝΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
Η σχεδιαστική μας ομάδα μοιράζεται το πάθος για την μόδα σπιτιού επιλέγοντας πρωτότυπα μοτίβα & σχέδια.

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΕΜΑΣ



2 3τηλ. παραγγελίες | 210 5120595 shop online | pennie.gr

www.pennie.gr

210 5120595

Aθήνα | Πειραιάς | Αιγάλεω | Περιστέρι | Ίλιον | Γλυφάδα | Κηφισός | Πόρτο Ράφτη

hello@pennie.gr

ΠΩΣ ΝΑ ΠΑΡΑΓΓΕΙΛΕΤΕ

ONLINE

ΤΗΛΕΦΩΝΟ

8 ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

EMAIL

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ
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Σεντόνια | Παπλωματoθήκες | Μαξιλαροθήκες

Μαξιλάρια

Κουβερλί | Κουβέρτες | Παπλώματα

Στρώματα | Ανωστρώματα | Επιστρώματα & Μαξιλαροθήκες προστασίας

Κρεβάτια

Πετσέτες μπάνιου | Πατάκια | Μπουρνούζια | Κουρτίνες μπάνιου

Αmenities | Σαπούνια | Παντόφλες | Αρωματικά χώρου | Σάκοι 

Πετσέτες | Παρεό | Poncho

Καλάθια | Poof |Χαλάκια | Κουρτίνες

Ροτόντες | Τραπεζομάντηλα | Πετσέτες κουζίνας | Μαχαιροπίρουνα

Ποδιές | T-shirts | Polo Shirts | Πουκάμισα

Εταιρικά δώρα

Η ομάδα μας



BE
D 

LI
N

EN



BE
D

 L
IN

EN

5 star Sleeping

ΣΕΝΤΟΝΙΑ
ΠΑΠΛΩΜΑΤΟΘΗΚΕΣ

ΜΑΞΙΛΑΡΟΘΗΚΕΣ

6 7τηλ. παραγγελίες | 210 5120595 shop online | pennie.gr

Τα προïόντα Peak έχουν επίπεδη ύφανση από σύμμεικτο 
βαμβάκι, 160 κλωστές, δίνοντας έτσι μια απαλή αίσθηση ενώ 
διατηρούν τη λευκότητά τους και δεν κομπιάζουν με τις πλύσεις

PEAK

Easy & Cool | White

80% Cotton & 20% Polyester
160 Thread Count

BE
ST SELLER

ΕΙ
ΔΙ
ΚΕ

Σ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ

ΕΥ
ΚΟ

ΛΗ
 ΦΡΟΝΤΙΔΑ

ΠΑΝΩΣΕΝΤΟΝΟ

ΚΑΤΩΣΕΝΤΟΝΟ ΜΕ ΛΑΣΤΙΧΟ

Μονό | 160×250 cm 

Υπέρδιπλο | 220×260 cm

Super Υπέρδιπλο | 240×270  cm

California King | 280×280 cm

Emperor King | ≈ 300×300 cm 

Μονό | 100×200 +35 cm 

Ημίδιπλο  | 120×200 +35 cm

Διπλό | 140×200 +35 cm

Υπέρδιπλο | 160×200 +35 cm 

Super Υπέρδιπλο | 180×200 +40 cm 

California King | 200×200 +40 cm

ΠΑΠΛΩΜΑΤOΘΗΚΗ

ΜΑΞΙΛΑΡΟΘΗΚΕΣ

Μονή | 160×240 cm

Υπέρδιπλη | 220×240 cm

Super Υπέρδιπλη | 240×260 cm

Aπλή | 50×70 cm

Oxford | 50×70 +5 cm 
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5 star Sleeping

ΣΕΝΤΟΝΙΑ
ΠΑΠΛΩΜΑΤΟΘΗΚΕΣ

ΜΑΞΙΛΑΡΟΘΗΚΕΣ

8 9τηλ. παραγγελίες | 210 5120595 shop online | pennie.gr

Τα βαμβακερά μας προïόντα Pallas με ύφανση περκαλιού είναι 
κατασκευασμένα από εξαιρετικά νήματα προσφέροντας την 
πολυτέλεια που επιθυμεί ο επισκέπτης. Ευχάριστη αίσθηση & 
απόλυτη λευκότητα. Με ειδική επεξεργασία το Pallas αντέχει στο 
χρόνο και στη χρήση

Cool & Crispy | White

100% Cotton Percale
220 Thread Count

PALLAS

Α
ΡΙ
ΣΤ

Η ΠΟΙΟΤΗΤΑ

ΕΙ
ΔΙ
ΚΕ

Σ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ

ΠΑΝΩΣΕΝΤΟΝΟ

ΚΑΤΩΣΕΝΤΟΝΟ ΜΕ ΛΑΣΤΙΧΟ

Μονό | 170×270 cm 

Υπέρδιπλο | 220×270 cm

Super Υπέρδιπλο | 240×280  cm

California King | 280×290 cm

Emperor King | ≈ 300×300 cm 

Baby | 80×110 cm | 120×160 cm  

Μονό | 100×200 +35 cm 

Ημίδιπλο  | 120×200 +35 cm

Διπλό | 140×200 +35 cm

Υπέρδιπλο | 160×200 +35 cm 

Super Υπέρδιπλο | 180×200 +40 cm 

California King | 200×200 +40 cm

Baby | 60x90 +10 cm |70×140 +20 cm 

ΠΑΠΛΩΜΑΤOΘΗΚΗ

ΜΑΞΙΛΑΡΟΘΗΚΕΣ

Μονή - Ημίδιπλη | 160×240 cm

Διπλή - Υπέρδιπλη | 220×240 cm

Super Υπέρδιπλη | 240×260 cm

Aπλή | 50×70 cm

Oxford | 50×70 +5 cm 

Baby | 30×45 cm

“Επιτέλους βρήκα σεντόνια βαμβακερά, με πυκνή ύφανση, με 
χρώματα ζωντανά κ σε προσιτές τιμές!”
ΕΛΠΙΔΑ Μ.

ΚΡΙΤΙΚΕΣ ΠΕΛΑΤΩΝ
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5 star Sleeping

ΣΕΝΤΟΝΙΑ
ΠΑΠΛΩΜΑΤΟΘΗΚΕΣ

ΜΑΞΙΛΑΡΟΘΗΚΕΣ

10 11τηλ. παραγγελίες | 210 5120595 shop online | pennie.gr

Εάν ψάχνετε για ένα προïόν εύκολο στη χρήση και τη 
φροντίδα, απαλό σαν μετάξι, τότε το Bungalow είναι αυτό που 
χρειάζεστε. Σύμμεικτο βαμβακερό, 200 κλωστές, χαρίζει στους 
φιλοξενούμενούς σας έναν υπέροχο ύπνο

BUNGALOW

Buttery Soft | White

70% Cotton & 30% Polyester
200 Thread Count

BE
ST SELLER

ΕΙ
ΔΙ
ΚΕ

Σ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ

ΕΥ
ΚΟ

ΛΗ
 ΦΡΟΝΤΙΔΑ

ΠΑΝΩΣΕΝΤΟΝΟ

ΚΑΤΩΣΕΝΤΟΝΟ ΜΕ ΛΑΣΤΙΧΟ

Μονό | 170×270 cm 

Υπέρδιπλο | 220×270 cm

Super Υπέρδιπλο | 240×280  cm

California King | 280×290 cm

Emperor King | ≈ 300×300 cm 

Μονό | 100×200 +35 cm 

Ημίδιπλο  | 120×200 +35 cm

Διπλό | 140×200 +35 cm

Υπέρδιπλο | 160×200 +35 cm 

Super Υπέρδιπλο | 180×200 +40 cm 

California King | 200×200 +40 cm

ΠΑΠΛΩΜΑΤOΘΗΚΗ

ΜΑΞΙΛΑΡΟΘΗΚΕΣ

Μονή - Ημίδιπλη | 160×240 cm

Διπλή - Υπέρδιπλη | 220×240 cm

Super Υπέρδιπλη | 240×260 cm

Aπλή | 50×70 cm

Oxford | 50×70 +5 cm 

3 ΚΑΛΟI ΛOΓΟΙ 
ΓΙΑ ΝΑ ΕΠΙΛEΞΕΙΣ 
BUNGALOW

Eξειδικευμένη επεξεργασία για εύκολο πλύσιμο και ανθεκτικότητα 
σε βάθος χρόνου

Κατασκευασμένο από ύφασμα πλούσιο σε βαμβάκι. Διατηρεί την 
απαλότητα και την λευκότητα του μετά τα πλυσίματα

Επαγγελματίες τουρισμού έχουν χαρακτηρίσει το Peak ως το 
καλύτερο πρακτικά και ποιοτικά σεντόνι που έχουν
χρησιμοποιήσει
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5 star Sleeping

ΣΕΝΤΟΝΙΑ
ΠΑΠΛΩΜΑΤΟΘΗΚΕΣ

ΜΑΞΙΛΑΡΟΘΗΚΕΣ

12 13τηλ. παραγγελίες | 210 5120595 shop online | pennie.gr

Τα προïόντα Redon διαθέτουν όμορφες σατέν ρίγες απόστασης 
1cm με βαμβακοσατέν φινίρισμα. Ιδανικά για μοντέρνο αλλά και 
παραδοσιακό ξενοδοχείο

REDON

Soft & Cozy | White

100% Cotton Satin
240 Thread Count

Α
ΡΙ
ΣΤ

Η ΠΟΙΟΤΗΤΑ

ΕΙ
ΔΙ
ΚΕ

Σ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ

“Μια εξαιρετική ευκαιρία αγορών για ξενοδοχεία και επιχειρήσεις 
φιλοξενίας. Εκλεκτά είδη σε τιμές χονδρικής!”
ΧΑΡΗΣ Α.

ΚΡΙΤΙΚΕΣ ΠΕΛΑΤΩΝ

ΠΑΝΩΣΕΝΤΟΝΟ

ΚΑΤΩΣΕΝΤΟΝΟ ΜΕ ΛΑΣΤΙΧΟ

Μονό | 170×270 cm 

Υπέρδιπλο | 220×270 cm

Super Υπέρδιπλο | 240×280  cm

California King | 280×290 cm

Emperor King| ≈ 300×300 cm 

Baby | 80×110 cm | 120×160 cm  

Μονό | 100×200 +35 cm 

Ημίδιπλο  | 120×200 +35 cm

Διπλό | 140×200 +35 cm

Υπέρδιπλο | 160×200 +35 cm 

Super Υπέρδιπλο | 180×200 +40 cm 

California King | 200×200 +40 cm

Baby | 60x90 +10 cm |70×140 +20 cm 

ΠΑΠΛΩΜΑΤOΘΗΚΗ

ΜΑΞΙΛΑΡΟΘΗΚΕΣ

Μονή - Ημίδιπλή | 160×240 cm

Διπλή - Υπέρδιπλη | 220×240 cm

Super Υπέρδιπλη | 240×260 cm

Aπλή | 50×70 cm

Oxford | 50×70 +5 cm 

Baby | 30×45 cm
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5 star Sleeping

ΣΕΝΤΟΝΙΑ
ΠΑΠΛΩΜΑΤΟΘΗΚΕΣ

ΜΑΞΙΛΑΡΟΘΗΚΕΣ

14 15τηλ. παραγγελίες | 210 5120595 shop online | pennie.gr

Τα προïόντα Studio είναι φτιαγμένa από σύμμεικτο βαμβάκι 
υψηλής ποιότητας. Τολμήστε να κάνετε τη διαφορά! Με 
σχέδιο ζακάρ σατινόριγο 1cm είναι ιδανικά να ικανοποιήσουν 
απαιτητικούς επισκέπτες

STUDIO

Fine & Dense | White

80% Cotton & 20% Polyester
240 Thread Count

Σεντόνια/Παπλωματοθήκες με δυνατότητα ειδικών διαστάσεων
/ραφής κατά παραγγελία

BE
ST SELLER

Α
ΡΙ
ΣΤ

Η ΠΟΙΟΤΗΤΑ

ΕΙ
ΔΙ
ΚΕ

Σ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ

ΠΑΝΩΣΕΝΤΟΝΟ

ΚΑΤΩΣΕΝΤΟΝΟ ΜΕ ΛΑΣΤΙΧΟ

Μονό | 170×270 cm 

Υπέρδιπλο | 220×270 cm

Super Υπέρδιπλο | 240×280  cm

California King | 280×290 cm

Emperor King | ≈ 300×300 cm 

Μονό | 100×200 +35 cm 

Ημίδιπλο  | 120×200 +35 cm

Διπλό | 140×200 +35 cm

Υπέρδιπλο | 160×200 +35 cm 

Super Υπέρδιπλο | 180×200 +40 cm 

California King | 200×200 +40 cm

ΠΑΠΛΩΜΑΤOΘΗΚΗ

ΜΑΞΙΛΑΡΟΘΗΚΕΣ

Μονή - Ημίδιπλη | 160×240 cm

Διπλή - Υπέρδιπλη | 220×240 cm

Super Υπέρδιπλη | 240×260 cm

Aπλή | 50×70 cm

Oxford | 50×70 +5 cm 

“Το Studio είναι το καλύτερο σεντόνι που έχουμε χρησιμοποιήσει 
μέχρι σήμερα!”
ΘΟΔΩΡΗΣ Τ.
Hotel Delfini | Στύρα Ευβοίας

ΚΡΙΤΙΚΕΣ ΠΕΛΑΤΩΝ
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5 star Sleeping

ΣΕΝΤΟΝΙΑ
ΠΑΠΛΩΜΑΤΟΘΗΚΕΣ

ΜΑΞΙΛΑΡΟΘΗΚΕΣ

16 17τηλ. παραγγελίες | 210 5120595 shop online | pennie.gr

Τα προïόντα Sevenstars διαθέτουν όμορφες σατέν ρίγες 
απόστασης 5cm. Aπό 100% βαμβακοσατέν με επεξεργασίες 
σανφοριζέ, μερσεριζέ και pre-shrunk χαρίζουν την αίσθηση 
πολυτέλειας ακόμη και στους πιο απαιτητικούς του ύπνου

SEVENSTARS

Fine & Silky Smooth | White

100% Cotton Satin
350 Thread Count

Α
ΡΙ
ΣΤ

Η ΠΟΙΟΤΗΤΑ

ΕΙ
ΔΙ
ΚΕ

Σ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ

ΠΑΝΩΣΕΝΤΟΝΟ

ΚΑΤΩΣΕΝΤΟΝΟ ΜΕ ΛΑΣΤΙΧΟ

Μονό | 170×270 cm 

Υπέρδιπλο | 220×270 cm

Super Υπέρδιπλο | 240×280  cm

California King | 280×290 cm

Emperor King | ≈ 300×300 cm

Μονό | 100×200 +35 cm 

Ημίδιπλο  | 120×200 +35 cm

Διπλό | 140×200 +35 cm

Υπέρδιπλο | 160×200 +35 cm 

Super Υπέρδιπλο  | 180×200 +40 cm 

California King  | 200×200 +40 cm

ΠΑΠΛΩΜΑΤOΘΗΚΗ

ΜΑΞΙΛΑΡΟΘΗΚΕΣ

Μονή - Ημίδιπλη | 160×240 cm

Διπλή - Υπέρδιπλη | 220×240 cm

Super Υπέρδιπλη | 240×260 cm

Aπλή | 50×70 cm

Oxford | 50×70 +5 cm 
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5 star Sleeping

ΣΕΝΤΟΝΙΑ
ΠΑΠΛΩΜΑΤΟΘΗΚΕΣ

ΜΑΞΙΛΑΡΟΘΗΚΕΣ

18 19τηλ. παραγγελίες | 210 5120595 shop online | pennie.gr

Κατανοούμε τις ανάγκες των εμπορικών συνεργατών 
μας για ειδικές παραγγελίες με ειδικές ραφές, κεντήματα 
και μονογράμματα. Ανταποκρινόμαστε με συνέπεια και 
υπευθυνότητα!

CUSTOM & TAILOR MADE Διπλό Πλακέ

Πλακέ Ρόμβος

Αζούρ Τρυπάκι

Αζούρ
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5 star Sleeping

ΣΕΝΤΟΝΙΑ
ΠΑΠΛΩΜΑΤΟΘΗΚΕΣ

ΜΑΞΙΛΑΡΟΘΗΚΕΣ

20 21τηλ. παραγγελίες | 210 5120595 shop online | pennie.gr

PORTO KLARAS
Κύθνος
www.porto-klaras.gr

“Εξυπηρετικό προσωπικό και μεγάλη 
ποικιλία προϊόντων για ξενοδοχεία, Airbnb 
και οικίες!”
Ηλίας Τ.

ΚΡΙΤΙΚΕΣ ΠΕΛΑΤΩΝ

“Αίσθηση πολυτέλειας στην καρδιά της πόλης με λευκά είδη 
αξεπέραστης ποιότητας από τα Pennie!”

ATHENS AVENUE HOTEL
Αθήνα

PROJECT

athensavenuehotel.gr

Περισσότερα Projects | blog.pennie.gr
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ΜΑΞΙΛΑΡΙΑ ΥΠΝΟΥDream freely
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24 25τηλ. παραγγελίες | 210 5120595 shop online | pennie.gr

Μέτριο μαξιλάρι ύπνου από σύμμεικτο βαμβάκι, με μπεζ ρέλι και γέμιση από σφαιρίδιο 
νανοΐνας

ΜΕΤΡΙΟ ΜΑΞΙΛΑΡΙ ΥΠΝΟΥ ΜΕ ΜΠΕΖ ΡΕΛΙ PEAK

Peak

Μαξιλάρι ύπνου μνήμης memory foam με κάλυμμα με εκχύλισμα πράσινου τσαγιού, 
αλόης ή λεβάντας από 100% polyester.  Διαθέτει αποσπώμενο κάλυμμα

ΜΑΞΙΛΑΡΙ ΥΠΝΟΥ ΜΕ ΜΝΗΜΗ MEMORY FOAM ALOE | GREEN TEA | LAVENDER
Memory Foam | Πυκνότητα: 45D
Διάσταση: 60x40 14cm

80% Βαμβάκι & 20% Polyester | Σφαιρίδιο νανοΐνας | 160 κλωστές
Διάσταση: 50x70 14cm

BE
ST SELLER

EC

O FRIENDLY

Memory Foam | Green Tea

Memory Foam | Lavender

Memory Foam | Aloe



ΜΑΞΙΛΑΡΙΑ ΥΠΝΟΥDream freely
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26 27τηλ. παραγγελίες | 210 5120595 shop online | pennie.gr

ΜΑΞΙΛΑΡΙ  CL ΑΝΑΤΟΜΙΚΟ ΦΥΣΙΚΟ ΚΑΟΥΤΣΟΥΚ ΜΕ ΚΑΜΠΥΛΗ LATEX

Ανατομικό μαξιλάρι από φυσικό καουτσούκ με κάλυμμα κατασκευασμένο σε δύο 
ύψη για μέγιστη άνεση. Διαθέτει καμπύλη βοηθώντας στη σωστή ευθυγράμμιση της 
σπονδυλικής στήλης υποστηρίζοντας τις φυσικές καμπύλες του κεφαλιού, του λαιμού 
και των ώμων

Contour Latex

Ανατομικό
Διάσταση: 60x40 12/10 cm

EC

O FRIENDLY

Ανατομικό μαξιλάρι ύπνου σε σχήμα κασέτας σε ύφανση περκαλιού & διπλό γκρι ρέλι, 
από 100% βαμβάκι και γέμιση σφαιρίδιο νανοΐνας

ΑΝΑΤΟΜΙΚΟ ΜΑΞΙΛΑΡΙ ΥΠΝΟΥ ΣΧΗΜΑ ΚΑΣΕΤΑΣ OETA

Oeta

Μαξιλάρι με γέμιση 90% πούπουλο χήνας και 10% φτερό, από 100% βαμβάκι. 
Συστήνεται το στεγνό καθάρισμα

ΠΟΥΠΟΥΛΕΝΙΟ ΜΑΞΙΛΑΡΙ ABISKO

Abisko

100% Βαμβάκι περκάλι | 90% Πούπουλο - 10% Φτεράκι
Διάσταση: 50x70 cm

100% Βαμβάκι περκάλι | Ανατομικό σφαιρίδιο νανοΐνας
Διάσταση: 45x65 cm

Α
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Κουβέρτα πικέ μονόχρωμη, από 100% βαμβάκι

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ ΠΙΚΕ ΒΑΜΒΑΚΕΡΗ ΚΟΥΒΕΡΤΑ RAUL II

Κουβέρτα πικέ σε ζακάρ ύφανση, από σύμμεικτο βαμβάκι

ΖΑΚΑΡ ΚΟΥΒΕΡΛΙ ΚΟΥΒΕΡΤΑ ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΟ PATTERN AUGERINOS

Raul IIAugerinos

80% Βαμβάκι & 20% Polyester
Διαστάσεις: 170x260 cm | 260x290 cm

100% Βαμβάκι
Διάσταση: 170x240 cm | 235x265 cm

BE
ST SELLER

DEXAMENES SEASIDE HOTEL
Αμαλιάδα, Ελλάδα

“Τα Pennie έντυσαν με τα λευκά τους είδη αυτά τα τόσο ιδιαίτερα 
και ταυτόχρονα εντυπωσιακά δωμάτια στην παραλία της 
Κουρούτας. Βαμβακερά σεντόνια σε ύφανση περκάλι αλλά και 
ζακάρ Augerinos κουβέρτες σε γήινους τόνους ήταν κάποια από 
τα είδη που επιλέχθηκαν!”

dexamenes.gr

PROJECT
Περισσότερα Projects | blog.pennie.gr
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100% Microsilk
Διαστάσεις: 160x240 | 220x240 cm | 240x260 cm

Καπιτονέ μονόχρωμο κουβερλί με γέμιση από αντιαλλεργική βάτα σιλικόνης, από 100% 
microsilk.

ΚΑΠΙΤΟΝΕ MICROSILK ΚΟΥΒΕΡΛΙ ΣΕ 11 ΑΠΟΧΡΩΣΕΙΣ

BE
ST SELLER

ΕΥ
ΚΟ

ΛΗ
 ΦΡΟΝΤΙΔΑ

Μάλλινο πάπλωμα με ύφασμα, από 100% βαμβάκι. 
Μεταξύ των εξαιρετικών ιδιοτήτων του, το μαλλί απορροφά την υγρασία και 
ισορροπεί την θερμοκρασία του σώματος

ΜΑΛΛΙΝΟ ΠΑΠΛΩΜΑ GRAMOS

Πάπλωμα με γέμιση από 100% μετάξι και 100% βαμβακοσατέν κάλυμμα

ΜΕΤΑΞΩΤΟ ΠΑΠΛΩΜΑ ERYMANTHOS

Gramos

Erymanthos

Ύφασμα: 100% Βαμβάκι | Γέμιση: 100% Μαλλί
Διάσταση: 160x240 cm | 220x240cm

Κάλυμμα: 100% Bαμβακοσατέν | Γέμιση: 100% Mετάξι Murberry
Διάσταση: 240x260 cm
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Πάπλωμα από πούπουλο πάπιας αποστειρωμένο και υποαλλεργικό με downproof 
πουπουλόπανο απο 100% βαμβάκι περκάλι, 233 κλωστών. Συστήνεται το στεγνό 
καθάρισμα

Πάπλωμα από πούπουλο χήνας αποστειρωμένο και υποαλλεργικό, απο 100% βαμβάκι. 
Συστήνεται το στεγνό καθάρισμα

ΠΟΥΠΟΥΛΕΝΙΟ ΠΑΠΛΩΜΑ CAMBRIDGE

ΠΟΥΠΟΥΛΕΝΙΟ EXCELSIOR ΛΕΥΚΟ ΠΑΠΛΩΜΑ ABISKO

Cambridge Abisko

100% Βαμβάκι Περκάλι  Downproof | 233 κλωστές | 80% Πούπουλο - 20% Φτεράκι | 12 TOG
Διάσταση: 160x240 cm | 220x240 cm | 240x260 cm

100% Βαμβάκι Περκάλι Downproof | 233 κλωστές | 90% Πούπουλο-10% Φτεράκι | 13 TOG
Διάσταση: 160x240 cm | 220x240 cm | 240x260 cm

Α
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Μονόχρωμο πάπλωμα τεσσάρων εποχών με γέμιση αντιαλλεργική βάτα σιλικόνης, 
από microsatin

ΜΟΝΟΧΡΩΜΟ ΠΑΠΛΩΜΑ DOWN ALTERNATIVE ( 4 ΕΠΟΧΩΝ )

Down Alternative

Microsatin 100 gsm | Βάτα Σιλικόνης 300 gsm
Διαστάσεις: 140x235 cm | 215x235 cm | 235x255 cm

BE
ST SELLER
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Extra Support

ΣΤΡΩΜΑΤΑ
ΑΝΩΣΤΡΩΜΑΤΑ
ΕΠΙΣΤΡΩΜΑΤΑ&  

ΜΑΞΙΛΑΡΟΘΗΚΕΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ
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ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ ΕΠΙΣΤΡΩΜΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ MADEIRA

ΑΔΙΑΒΡΟΧΗ ΠΕΤΣΕΤΕ ΜΑΞΙΛΑΡΟΘΗΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ MADEIRA

Πετσετέ αδιάβροχο επίστρωμα προστασίας, με περιμετρικό λάστιχο, από σύμμεικτο 
βαμβάκι

Πετσετέ αδιάβροχη μαξιλαρoθήκη προστασίας από σύμμεικτο βαμβάκι

Madeira

80% Βαμβάκι & 20% PU coating | Αδιάβροχο
Διαστάσεις: 100x200 25 cm | 120x200 25 cm | 140x200 25 cm | 160x200 25 cm | 
180x200 25cm | 200x200 25 cm

80% Βαμβάκι & 20% PU coating | Αδιάβροχο
Διάσταση: 50x70 cm

Καπιτονέ επίστρωμα υγιεινής, από σύμμεικτο βαμβάκι

ΚΑΠΙΤΟΝΕ ΕΠΙΣΤΡΩΜΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ BRASIL II

Μαξιλαροθήκη καπιτονέ για προστασία του μαξιλαριού, από σύμμεικτο βαμβάκι

ΚΑΠΙΤΟΝΕ ΜΑΞΙΛΑΡΟΘΗΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ BRASIL

Brasil II

80% Bαμβάκι & 20% Polyester | Υποαλλεργικό
Διάσταση: 50x70 cm

80% Βαμβάκι & 20% Polyester
Διάσταση: 100x200 25 cm  | 120x200 25 cm | 140x200 25 cm | 160x200 25 cm | 
180x200 25 cm 

BE
ST SELLER

BE
ST SELLER
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ΣΤΡΩΜΑΤΑ
ΑΝΩΣΤΡΩΜΑΤΑ
ΕΠΙΣΤΡΩΜΑΤΑ&  

ΜΑΞΙΛΑΡΟΘΗΚΕΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ
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Mαξιλαροθήκη προστασίας του μαξιλαριού νέας τεχνολογίας με αίσθηση δροσιάς & 
φερμουάρ, από 100% polyester

ΜΑΞΙΛΑΡΟΘΗΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΙΣΘΗΣΗ ΔΡΟΣΙΑΣ ICE

Ice

100% Polyester | Υποαλλεργικό
Διάσταση: 50x70 cm

Mαξιλαροθήκη για προστασία του μαξιλαριού με φερμουάρ και εκχύλισμα αλόης, από 
100% polyester

ΜΑΞΙΛΑΡΟΘΗΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΜΕ ΕΚΧΥΛΙΣΜΑ ΑΛΟΗΣ ALOE VERA

Aloe vera

100% Polyester | Υποαλλεργικό
Διάσταση: 50x70 cm
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Extra Support

ΣΤΡΩΜΑΤΑ
ΑΝΩΣΤΡΩΜΑΤΑ
ΕΠΙΣΤΡΩΜΑΤΑ&  

ΜΑΞΙΛΑΡΟΘΗΚΕΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ
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ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΟ

Ένα πρωτοποριακό στρώμα υβριδικής τεχνολογίας με ανεξάρτητα ελατήρια pocket 
και αφρώδη υλικά υψηλής ποιότητας. Ορθοπεδικό, ανατομικό, αντιβακτηριδιακό. To 
μεγάλο πλεονέκτημα του στρώματος Bedbox είναι πως έρχεται πεπιεσμένο στo signature 
κουτί B2. Διαθέτει 7 ζώνες στήριξης, περιμετρικό support απο High Density Foam ενώ 
είναι κατάλληλο για χρήστες εώς 100 kg. Είναι κατασκευασμένο απο ανόργανα υλικά, 
υποαλλεργικό ενώ η σκληρότητά του είναι μέτρια 3.5/5. H αποσπώμενη θήκη στρώματος 
ειναι σχεδιασμένη από ζακάρ ύφασμα Pennie ενώ διαθέτει φερμουάρ για εύκολο 
καθαρισμό.

Στρώμα Essense με φάσα & χερούλια, αντιαλλεργικό και ανατομικό 4 πλευρών. Περιέχει 
ελατήρια Pocket με λαμάκι περιφερειακής στήριξης. Διαθέτει γέμιση από φυσικά υλικά, 
όπως φυσικό καουτσούκ (λάτεξ), ίνες κοκοφοίνικα, βαμβακερή βάτα και εξαερισμό στην 
πλαινή πλευρά. Συστήνεται το γύρισμα του στρώματος, πάνω-κάτω και μπρος-πίσω 
κάθε 6 μήνες, για ακόμη περισσότερη υγιεινή.

ΑΝΑΤΟΜΙΚΟ ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟ ΥΒΡΙΔΙΚΟ ΣΤΡΩΜΑ BEDBOX Β2

ΑΝΑΤΟΜΙΚΟ ΣΤΡΩΜΑ ESSENSE

Ελατήρια Pocket | Ανατομικό
Διάστασεις: 100x200 23 cm |160x200 23 cm

Ελατήρια Pocket | Ανατομικό
Διάστασεις: 90x200 28 cm | 120x200 28 cm | 160x200 28 cm | 180x200 28 cm

ΕΙ
ΔΙ
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Σ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ
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Extra Support

Ανώστρωμα με γέμιση αντιαλλεργική βάτα σιλικόνης με ειδικά λάστιχα τιράντες, ζακάρ 
ύφανση aloe vera, από polyester

ΑΝΩΣΤΡΩΜΑ LAURENCE ΜΕ ΠΑΧΟΣ 3CM / ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΣΤΗΡΙΞΗ
100% Polyester | Bάτα Σιλικόνης
Διαστάσεις: 100x200 +3 cm | 160x200 +3 cm

Laurence

Ανατομικό ανώστρωμα με γέμιση memory foam και κάλυμμα σε ζακάρ ύφανση, από 
απαλό ύφασμα

ΑΝΑΤΟΜΙΚΟ ΑΝΩΣΤΡΩΜΑ DWELL / ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΣΤΗΡΙΞΗ
Πυκνότητα 40kg/m3 | Memory foam
Διαστάσεις: 160x240 | 220x240 cm

Dwell
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ΚΡΕΒΑΤΙΑSolid Foundations

BE
D

S

Σχέδιο καπιτονέ κάθετου γαζιού στο κεφαλάρι. Δυνατότητα αποθηκευτικού χώρου

ΚΡΕΒΑΤΙΑ PENNIE
Βάση & Κεφαλάρι με ύφασμα
Διαστάσεις: 90x200 cm | 120x200 cm | 140x200 cm | 160x200 cm | 180x200 cm 

Ανθρακί

Γκρι

Μπεζ
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Thick&Thirsty

ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΜΠΑΝΙΟΥ
ΠΑΤΑΚΙΑ

ΜΠΟΥΡΝΟΥΖΙΑ
ΚΟΥΡΤΙΝΕΣ ΜΠΑΝΙΟΥ
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Πετσέτα από 100% βαμβακερά νήματα. Μια διαχρονική επιλογή για ξενοδοχειακή χρήση. 
Ανθεκτική, αφράτη & χωρίς μπορντούρα. Με διπλό πλαϊνό γάζωμα για extra ασφάλεια 
στις υψηλές στροφές των πλυντηρίων

Πετσέτα με φάσα, 100% βαμβακερά νήματα

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΒΑΜΒΑΚΕΡΗ ΠΕΤΣΕΤΑ ANTIPAXOS

ΒΑΜΒΑΚΕΡΗ ΛΕΥΚΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΠΕΤΣΕΤΑ BECK

100% Βαμβάκι | 520 gsm | Απορροφητική | Μονόκλωνη
Διαστάσεις: 30x30 cm | 30x50 cm | 50x90 cm | 70x140 cm 

100% Βαμβάκι | 670 gsm | Πολύ Απαλή Υφή | Μονόκλωνη
Διαστάσεις: 30x30 cm| 30x50 cm | 50x100 cm | 70x140 cm | 90x170 cm

AntipaxosBeck
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Πετσέτα με χαρακτηριστικό χαμηλό πέλος και υψηλή απορροφητικότητα που στεγνώνει 
εύκολα. Με απλή ραφή στο τελείωμα, κατασκευασμένη απο μακρόινα νήματα πενιέ. 
Διπλές πλαïνές ραφές για ανθεκτικότητα στο πλύσιμο. Αίσθηση φρεσκάδας & 
απαλότητας για τους επισκέπτες σας

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΠΕΤΣΕΤΑ ATLAS
100% Βαμβάκι | 630 gsm | Απορροφητική | Μονόκλωνη
Διαστάσεις: 30x50 cm | 50x90 cm| 70x140 cm

Atlas

Α
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Η ΠΟΙΟΤΗΤΑ

“Εχω ψωνίσει αρκετές φορές και θα 
συνεχίσω να ψωνίζω. Πολύ καλή 
ποιότητα, καλές τιμές και άμεση 
εξυπηρέτηση. Τι άλλο να ζητήσει κανείς!”
ΓΕΩΡΓΙΑ Σ.

ΚΡΙΤΙΚΕΣ ΠΕΛΑΤΩΝ

Δυνατότητα κεντήματος

altana.gr
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Πετσετέ πατάκι, από 100% βαμβάκι

Μονόχρωμη κουρτίνα μπάνιου, από 100% microfiber

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟ ΒΑΜΒΑΚΕΡΟ ΠΕΤΣΕΤΕ ΠΑΤΑΚΙ BLUR

ΜΟΝΟΧΡΩΜΗ ΚΟΥΡΤΙΝΑ ΜΠΑΝΙΟΥ AQUA

100% Βαμβάκι | 700 gsm | Απορροφητικό | Δίκλωνο
Διάσταση: 50x70 cm 

Αδιάβροχη
Διάσταση: 180x180 cm | 180x200 cm

Blur

Aqua

BE
ST SELLER

Δυνατότητα κεντήματος

PATMOS EXCLUSIVE VILLAS
Πάτμος

“Για τον χώρο του μπάνιου τα Pennie πρότειναν μονόχρωμες, 
αφράτες πετσέτες αλλά και βαμβακερά χαλάκια μπάνιου σε 
ανθρακί απόχρωση πάντα με το λογότυπο της βίλας.” patmosexclusivevillas.gr

PROJECT
Περισσότερα Projects | blog.pennie.gr
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Μπουρνούζι με γιακά, τσέπες και ζώνη, από 100% βαμβάκι

Μπουρνούζι με γιακά, τσέπες και ζώνη, από 100% βαμβακερά φροτέ νήματα

ΒΑΜΒΑΚΕΡΟ ΜΠΟΥΡΝΟΥΖΙ ΜΕ ΓΙΑΚΑ WELLNESS

ΒΑΜΒΑΚΕΡΟ ΜΠΟΥΡΝΟΥΖΙ ΜΕ ΓΙΑΚΑ JOANNA

100% Βαμβάκι | Απορροφητικό
Διaστάσεις: S| M | L | XL | XXL

100% Βαμβάκι | Απορροφητικό
Διaστάσεις: S| M | L | XL | XXL

Wellness| Joanna

BE
ST SELLER

Πικέ μονόχρωμο μπουρνούζι κιμονό με τσέπες και ζωνάκι, από 100% βαμβάκι

ΠΙΚΕ PIMA COTTON WAFFLE ΜΠΟΥΡΝΟΥΖΙ ΚΙΜΟΝΟ OLIVER
100% Βαμβάκι | Pima Cotton
Διaστάσεις: Small | Medium | Large | X Large

Oliver

BE
ST SELLER

ΠΟ

ΛΥ ΕΛΑΦΡΥ



BA
TH

Thick&Thirsty

ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΜΠΑΝΙΟΥ
ΠΑΤΑΚΙΑ

ΜΠΟΥΡΝΟΥΖΙΑ
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Δυνατότητα κεντήματος

THE TSITOURAS COLLECTION HOTEL
Σαντορίνη

“Τα Pennie κέντησαν το εντυπωσιακό λογότυπο του 
ξενοδοχείου πάνω στα λευκά είδη που επέλεξε και το 
αποτέλεσμα ήταν εντυπωσιακό!” tsitouras.com

PROJECT
Περισσότερα Projects | blog.pennie.gr
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Indulge Yourself

AMENITIES
ΣΑΠΟΥΝΙΑ

ΠΑΝΤΟΦΛΕΣ
ΑΡΩΜΑΤΙΚΑ ΧΩΡΟΥ

ΣΑΚΟΙ

60 61τηλ. παραγγελίες | 210 5120595 shop online | pennie.gr
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Προïόντα με άρωμα λωτού

Σαμπουάν & Αφρόλουτρο 300 ml

Σαπούνι Χειρός Μπάρα 10 gr | 20 gr 

Κρέμα Σώματος 20 ml

Κρέμα Μαλλιών 20 ml

Αφρόλουτρο 20 ml

Σαμπουάν 20 ml
Αδιάφανος σατινέ λευκός δίσκος, με περιμετρικό γείσο 
1 εκατοστού, από plexiglass

Διάφανος δίσκος, με αντιoλισθητικά στοπ σιλικόνης, από 
plexiglass

ΑΔΙΑΦΑΝΟΣ ΛΕΥΚΟΣ ΔΙΣΚΟΣ 

ΔΙΑΦΑΝΟΣ ΔΙΣΚΟΣ 

Διάσταση: 11x25 cm 

Διάσταση: 10x18 cm
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Προïόντα με άρωμα πικραλίδας

Σαπούνι Χειρός 30 gr

Κρέμα Σώματος 40 ml

Κρέμα Μαλλιών 40 ml

Αφρόλουτρο 40 ml

Σαμπουάν 40 ml
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Indulge Yourself

AMENITIES
ΣΑΠΟΥΝΙΑ

ΠΑΝΤΟΦΛΕΣ
ΑΡΩΜΑΤΙΚΑ ΧΩΡΟΥ

ΣΑΚΟΙ

62 63τηλ. παραγγελίες | 210 5120595 shop online | pennie.gr

Σετ Περιποίησης Δοντιών

Χτένα Μαλλιών

Σετ Ξυρίσματος

Σετ Περιποίησης

Σετ Ραπτικής

Σακουλάκια Καθαριότητος

Σκουφάκι Ντουζ

Με Ελαιόλαδο και Γάλα Γαϊδούρας Oleum Donkey Milk

Με Ελαιόλαδο Oleum Olive Oil

Με Ελαιόλαδο Εκχύλισμα Oleum Lavender

Με Ελαιόλαδο Εκχύλισμα Γιασεμί Oleum Jasmine

Με Ελαιόλαδο Εκχύλισμα Καρύδας Oleum CoconutΧΕ
ΙΡ
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Indulge Yourself

AMENITIES
ΣΑΠΟΥΝΙΑ

ΠΑΝΤΟΦΛΕΣ
ΑΡΩΜΑΤΙΚΑ ΧΩΡΟΥ

ΣΑΚΟΙ

64 65τηλ. παραγγελίες | 210 5120595 shop online | pennie.gr

Δυνατότητα κεντήματος

PORTO FIRA SUITES
Σαντορίνη

“Τα Pennie δημιούργησαν ειδικά για το κατάλυμα λευκά 
είδη αλλά και σάκους απλύτων με λογοτύπηση!”

portofira.com

PROJECT
Περισσότερα Projects | blog.pennie.gr
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Indulge Yourself

AMENITIES
ΣΑΠΟΥΝΙΑ

ΠΑΝΤΟΦΛΕΣ
ΑΡΩΜΑΤΙΚΑ ΧΩΡΟΥ

ΣΑΚΟΙ

66 67τηλ. παραγγελίες | 210 5120595 shop online | pennie.gr

SlipperLana

Glacier

Αντιολισθητικές | One Size

Βελουτέ Ανοιχτές Μπροστά Μαύρες Παντόφλες Black Magic

Βελουτέ Κλειστές Μαύρες Παντόφλες Black Magic

Βελουτέ Ανοιχτές Μπροστά Γκρι Παντόφλες Anthracite

Βελουτέ Κλειστές Γκρι Παντόφλες Anthracite

Πετσετέ Ανοιχτές Μπροστά Παντόφλες Slipper

Πικέ Κλειστές Παντόφλες Slipper

Ανοιχτές Βελουτέ Παντόφλες Επισκεπτών Lana Μίας Χρήσης

Κλειστές Βελουτέ Παντόφλες Lana Μίας Χρήσης

Λευκές Κλειστές Παντόφλες N/W Μίας Χρήσης Glacier

Anthracite Black Magic

BE
ST SELLER
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Professional & Fun

ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΠΙΣΙΝΑΣ
ΠΑΡΕΟ

PONCHO
ΠΕΤΣΕΤΕΣ SPA/SAUNA

ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΣΚΑΦΟΥΣ
ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ
ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟΥ

70 71τηλ. παραγγελίες | 210 5120595 shop online | pennie.gr

Παρεό με ριγέ σχέδιο και κρόσσια στο τελείωμα, από 100% βαμβάκι

Παρεό απαλό με ριγέ σχέδιο και κρόσσια στο τελείωμα, από 100% βαμβάκι

ΒΑΜΒΑΚΕΡΟ ΠΑΡΕΟ ΜΕ ΡΙΓΑ MILOS

ΒΑΜΒΑΚΕΡΟ ΠΑΡΕΟ 9 ΑΠΟΧΡΩΣΕΙΣ LA BELLA

100% Βαμβάκι
Διάσταση: 100x190 cm

100% Βαμβάκι
Διaστάσεις: 100x180 cm

MilosLa Bella

BE
ST SELLER

Δυνατότητα κεντήματος

KYMATA BOHEMIAN BEACH RESORT
Κεφαλονιά

“Οι βουτιές στα καταγάλανα νερά του νησιού έγιναν ακόμα πιο 
απολαυστικές με τα βαμβακερά πεστεμάλια των Pennie. Ιδανικά 
για indoor & outdoor χρήση ταίριαξαν απόλυτα στο boho chic 
ύφος του resort κάνοντας τα δωμάτια πιο ελκυστικά για τον 
επισκέπτη!”

kymataresort.com

PROJECT
Περισσότερα Projects | blog.pennie.gr
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Professional & Fun

ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΠΙΣΙΝΑΣ
ΠΑΡΕΟ

PONCHO
ΠΕΤΣΕΤΕΣ SPA/SAUNA

ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΣΚΑΦΟΥΣ
ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ
ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟΥ

72 73τηλ. παραγγελίες | 210 5120595 shop online | pennie.gr

Πετσετέ πόντσο με κουκούλα και τσέπη, από 100% βαμβάκι

ΠΟΝΤΣΟ ΕΝΗΛΙΚΩΝ ΜΕ ΚΟΥΚΟΥΛΑ KITE SURF ΣΕ 5 ΑΠΟΧΡΩΣΕΙΣ
100% Βαμβάκι | Απορροφητικό
Διάσταση: 80x100 cm

Kite Surf

Πετσέτα πισίνας και spa από 100% βαμβάκι

ΒΑΜΒΑΚΕΡΗ ΠΕΤΣΕΤΑ ΠΙΣΙΝΑΣ & SPA POOL PARTY
100% Βαμβάκι | 430gsm | Απορροφητική
Διάσταση: 75x155 cm | 75x200 cm

Pool PartyΔυνατότητα κεντήματος

PROJECT
Περισσότερα Projects | blog.pennie.gr

thoasresidences.com
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Professional & Fun

ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΠΙΣΙΝΑΣ
ΠΑΡΕΟ

PONCHO
ΠΕΤΣΕΤΕΣ SPA/SAUNA

ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΣΚΑΦΟΥΣ
ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ
ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟΥ

74 75τηλ. παραγγελίες | 210 5120595 shop online | pennie.gr

Boho Εκρού Λινό Ριγέ Παρεό Acton με ριγέ σχέδιο και κρόσσι στο τελείωμα, από βαμβάκι 
και λινό

BOHO ΕΚΡΟΥ ΛΙΝΟ ΡΙΓΕ ΠΑΡΕΟ ACTON
80% Βαμβάκι & 20% Λινό
Διάσταση: 90x175 cm

Acton

“Εξαιρετικά μεγάλη ποικιλία σε σεντόνια και πετσέτες. Πολύ 
εξυπηρετικό και ευγενικό προσωπικό, μεγάλη ποικιλία 
προϊόντων!”
ΚΑΛΛΗ Μ.

ΚΡΙΤΙΚΕΣ ΠΕΛΑΤΩΝ

AEQUORA VILLAS
Πάρος

aequora-villas.com

Δυνατότητα κεντήματος

PROJECT
Περισσότερα Projects | blog.pennie.gr
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Professional & Fun

ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΠΙΣΙΝΑΣ
ΠΑΡΕΟ

PONCHO
ΠΕΤΣΕΤΕΣ SPA/SAUNA

ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΣΚΑΦΟΥΣ
ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ
ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟΥ

76 77τηλ. παραγγελίες | 210 5120595 shop online | pennie.gr

Πετσέτα χειρός με κέντημα και πλισέ τελείωμα, από 100% βαμβακερά απορροφητικά 
νήματα

Πετσέτα με κέντημα ψαλίδι και κεντητό φεστόνι στο τελείωμα, από 100% βαμβάκι

ΒΑΜΒΑΚΕΡΗ ΠΕΤΣΕΤΑ ΜΕ ΚΕΝΤΗΜΑ MY GYM TOWEL NEW YORK

ΒΑΜΒΑΚΕΡΗ ΠΕΤΣΕΤΑ ΚΕΝΤΗΜΑ ΨΑΛΙΔΙ & KΕΝΤΗΤΟ ΦΕΣΤΟΝΙ SCISSOR

100% Βαμβάκι
Διάσταση: 30x50 cm | 50x90 cm

100% Βαμβάκι | 550 gsm
Διάσταση: 50x90 cm

New York Scissor

Πετσέτα γυμναστηρίου προδιαγραφών cooling dry fit. Σε ελαφριά σύνθεση από διάτρητο 
ύφασμα που στεγνώνει γρήγορα και απομακρύνει τον ιδρώτα

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΕΤΣΕΤΑ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ 2 ΟΨΕΩΝ DRY FIT
100% Βαμβάκι | 500 gsm |Αντιχλωριακή | Πλύσιμο έως 80 °C
Διάσταση: 30x80 cm | 50x100 cm | 70x150 cm

Dry Fit
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Professional & Fun

ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΠΙΣΙΝΑΣ
ΠΑΡΕΟ

PONCHO
ΠΕΤΣΕΤΕΣ SPA/SAUNA

ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΣΚΑΦΟΥΣ
ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ
ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟΥ

78 79τηλ. παραγγελίες | 210 5120595 shop online | pennie.gr

Πετσέτα μπάνιου Survivor με χρωματιστό γαζί στο τελείωμα, από 100% μικροΐνες

ΠΕΤΣΕΤΑ ΣΚΑΦΟΥΣ ΝΕΑΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ SURVIVOR
100% Microsuede
Διάσταση: 50x90 cm | 75x150 cm

Survivor
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Δυνατότητα κεντήματος

PROJECT
Περισσότερα Projects | blog.pennie.gr
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Lifestyle Tips

ΚΑΛΑΘΙΑ
POOFS

ΧΑΛΑΚΙΑ
ΚΟΥΡΤΙΝΕΣ

82 83τηλ. παραγγελίες | 210 5120595 shop online | pennie.gr

* Προïόντα που αναμένονται

VILLA VAGER
Λεβίδι

Δυνατότητα κεντήματος

hotelvager.gr

PROJECT
Περισσότερα Projects | blog.pennie.gr
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ΧΑΛΑΚΙΑ
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Σκαμπό με πλεκτό σχέδιο στο κάθισμα, από 100% βαμβάκι

ΠΛΕΚΤΟ ΣΚΑΜΠΟ NERANO
100% Βαμβάκι
Διαστάσεις: 40x40x40 cm

Nerano

Boho χαλάκι μονόχρωμο, από 100% βαμβάκι

BOHO ΒΑΜΒΑΚΕΡΟ ΓΚΡΙ ΧΑΛΑΚΙ JACK ROSE
100% Βαμβάκι
Διαστάσεις:  50x80 cm | 65x135 cm | 65x175 cm 

Jack Rose
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Πλεκτό boho οικολογικό χαλάκι, από 100% ίνες του φυτού γιούτα

ΠΛΕΚΤΟ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΟ ΧΑΛΑΚΙ ΓΙΟΥΤΑ TRECASE
Γιούτα
Διαστάσεις: 60x90 cm | 65x135 cm | 65x195 cm |120x170 cm |170x240 cm
Στρογγυλό - Διάμετρος: 60 cm | 90 cm | 120 cm | 150 cm | 200 cm

Trecase
MINOS  BEACH ART HOTEL

Κρήτη
“Το πολυτελές ξενοδοχείο επέλεξε για τον ιματισμό του 
λευκά είδη εξαιρετικής ποιότητας από τα Pennie!”

minosbeach.com

PROJECT
Περισσότερα Projects | blog.pennie.gr
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Πλεκτό boho οικολογικό χαλάκι με φάσα, από 100% ίνες του φυτού γιούτα.
Μία θαυμάσια ιδέα είναι να διακοσμήσει τον τοίχο σας

ΠΛΕΚΤΟ ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ ΧΑΛΑΚΙ ΓΙΟΥΤΑ ΜΕ ΦΑΣΑ NORAH
100% Γιούτα
Διαστάσεις: 60x90 cm | 65x135 cm | 65x195 cm
Στρογγυλό - Διάμετρος: 120 cm | 150 cm | 200 cm

Norah

Boho χαλάκι ριγέ, από 100% βαμβάκι

BOHO ΒΑΜΒΑΚΕΡΟ ΧΑΛΑΚΙ PORTOFLIP
100% Βαμβάκι
Διάσταση: 50x170 cm

Portoflip
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Έτοιμη ραμμένη κουρτίνα με τρέσσα και τούνελ, από λονέτα

Έτοιμη ραμμένη κουρτίνα σε φαρδύ φύλλο με τρέσσα και τούνελ, από 100% polyester

ΕΤΟΙΜΗ ΡΑΜΜΕΝΗ ΚΟΥΡΤΙΝΑ ELSA PANAMA

ΗΜΙΔΙΑΦΑΝΗ ΕΤΟΙΜΗ ΡΑΜΜΕΝΗ ΚΟΥΡΤΙΝΑ VOILE

Τρέσσα | Τούνελ
Διάσταση: 140x160 cm | 140x260 cm

Τρέσσα | Τούνελ
Διάσταση: Φαρδύ Φύλλο | 260x280 cm

PanamaVoile

Blackout

Έτοιμη ραμμένη κουρτίνα στενό φύλλο, απόλυτης συσκότισης από πολύ απαλό 
ύφασμα με τρέσσα και τούνελ

ΕΤΟΙΜΗ ΡΑΜΜΕΝΗ ΚΟΥΡΤΙΝΑ ΣΥΣΚΟΤΙΣΗΣ ΓΚΡΙ ΑΝΟΙΧΤΟ BLACKOUT
Τρέσσα | Τούνελ
Διάσταση: Στενό Φύλλο | 140x280 cm
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Fine Dining

ΡΟΤΟΝΤΕΣ
ΤΡΑΠΕΖΟΜΑΝΤΗΛΑ
ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΚΟΥΖΙΝΑΣ
ΜΑΧΑΙΡΟΠΙΡΟΥΝΑ
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Τραπεζομάντηλο με ζακάρ σχέδιο σατέν ρίγας, από 100% βαμβάκι

ΒΑΜΒΑΚΕΡΟ ΤΡΑΠΕΖΟΜΑΝΤΗΛΟ ΜΕ ΖΑΚΑΡ ΣΑΤΕΝ ΡΙΓΑ GOURMET
100% Βαμβάκι | 230 gsm
Διαστάσεις: 105x105 cm | 150x150 cm | 180x190 cm | 260x250 cm 

Gourmet

Μονόχρωμο τραπεζομάντηλο, με σατέν υφή

ΣΑΤΕΝ ΤΡΑΠΕΖΟΜΑΝΤΗΛΟ ARIEL
65% Βαμβάκι - 35% Polyester
Διαστάσεις: 160x160 cm |160x225 cm | 165x300 cm | 160x325 cm | Ροτόντα R315 cm

Ariel
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96 97τηλ. παραγγελίες | 210 5120595 shop online | pennie.gr

Πετσέτα φαγητού σε ζακάρ ύφανση, από 100% βαμβάκι

Επαγγελματική πετσέτα φαγητού, από σύμμεικτο βαμβάκι με λινό

ΖΑΚΑΡ ΠΕΤΣΕΤΑ ΦΑΓΗΤΟΥ GOURMET 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΠΕΤΣΕΤΑ ΦΑΓΗΤΟΥ STONEWASHED LUXURY

100% Βαμβάκι
Διαστάσεις: 53x53 cm

80% Βαμβάκι & 20% Λινό
Διαστάσεις: 50x50 cm

Stonewashed Luxury

GourmetΛινές πετσέτες και τραπεζομάντηλα κατά παραγγελία
 “Τα Pennie κατασκεύασαν τις πετσέτες θαλάσσης ειδικά για 
τους καλεσμένους του ζευγαριού για την σημαντική μέρα του 
γάμου τους. Επιπλέον, έγιναν custom made παραγγελία τα λινά 
τραπεζομάντηλα αλλά και οι λινές πετσέτες φαγητού για την 
δεξίωση. Ιδιαίτερη λεπτομέρεια τα πουγκιά Pennie με το διακριτικό 
κέντημα!”

PROJECT
Περισσότερα Projects | blog.pennie.gr



TA
BL

E

Fine Dining

ΡΟΤΟΝΤΕΣ
ΤΡΑΠΕΖΟΜΑΝΤΗΛΑ
ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΚΟΥΖΙΝΑΣ
ΜΑΧΑΙΡΟΠΙΡΟΥΝΑ

98 99τηλ. παραγγελίες | 210 5120595 shop online | pennie.gr

Μαχαίρι με χρυσό ματ φινίρισμα, υψηλού επιπέδου σφυρηλάτησης από ανοξείδωτο 
ατσάλι 18/10

ΑΝΟΞΕΙΔΩΤA ΜΑΧΑΙΡOΠΙΡΟΥΝΑ ΧΡΥΣA ΜΑΤ CUTLERY
Διάσταση: One size

Mat Cutlery Monaco

Μονόχρωμο τραπεζομάντηλο, από 100% polyester.

ΜΟΝΟΧΡΩΜΟ ΤΡΑΠΕΖΟΜΑΝΤΗΛΟ MONACO
100% Polyester
Διαστάσεις: 110x110 cm | 140x140 cm

 Λινές πετσέτες και τραπεζομάντηλα κατά παραγγελία

ΕΙ
ΔΙ
ΚΕ

Σ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ

ΠΟ
ΛΥ

 ΑΠΑΛΗ ΥΦ
Η

ΑΝ
ΕΞ
ΙΤΗ

ΛΑ ΧΡΩΜ
Α
ΤΑ



TA
BL

E

Fine Dining

ΡΟΤΟΝΤΕΣ
ΤΡΑΠΕΖΟΜΑΝΤΗΛΑ
ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΚΟΥΖΙΝΑΣ
ΜΑΧΑΙΡΟΠΙΡΟΥΝΑ

100 101τηλ. παραγγελίες | 210 5120595 shop online | pennie.gr

IL SALUMAIO D’ATENE
Κηφισιά

“Με οδηγό την φινέτσα & το στυλ του delicatessen η 
ομάδα του Salumaio εμπιστεύθηκε τις λινές πετσέτες 
φαγητού Pennie. Φτιαγμένες στη λεπτομέρεια που 
αρμόζει, κεντημένες με χειροποίητο αζούρ περιμετρικά 
αφήνουν τις καλύτερες εντυπώσεις στον χρήστη!”

salumaio.gr

PROJECT
Περισσότερα Projects | blog.pennie.gr
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Home Of The Modern Uniform

ΠΟΔΙΕΣ
T-SHIRTS

POLO SHIRTS
ΠΟΥΚΑΜΙΣΑ

104 105τηλ. παραγγελίες | 210 5120595 shop online | pennie.gr
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Ποδιά με μπούστο και τσέπη, μαγείρων σερβιτόρων, από αλέκιαστο ύφασμα. Κατάλληλη 
για επαγγελματική & διαφημιστική χρήση. Δυνατότητα να κεντηθεί το λογότυπό σας, το 
όνομα ή το αρχικό σας

ΑΛΕΚΙΑΣΤΗ ΠΟΔΙΑ ΜΠΟΥΣΤΟΥ & ΜΕΣΗΣ ΜΕ ΤΣΕΠΗ MONACO
100% Polyester
Διαστάσεις: 64Π x 89Υ cm

Monaco

ΧΕΛΩΝΑ BAR
Αθήνα

PROJECT
Περισσότερα Projects | blog.pennie.gr

kavanektar.gr
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E-food

Safe Water Sports

Lavazza
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Εταιρικά δώρα, αναμνηστικά επιχειρήσεων ή οργανισμών. 
Όποια και αν είναι η ανάγκη σας μπορούμε να την 
εξυπηρετήσουμε. Ρωτήστε μας! 

Δυνατότητα κεντήματος και τυπώματος

Amvyx A.E Skroutz

PROJECT
Περισσότερα Projects | blog.pennie.gr
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Founders

Content Team
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ADMIN TEAM 

Γιώργος Μπόθος | Business Development
Γιάννης Μπόθος | Operations & Sales

SALES TEAM

Έλενα Σισμανίδου | Ε-shop Sales Manager, Ιnterior Designer
Μαρίνα Λαμπρινάκου | Ε-shop Sales Assistant
Μαρία Κασσαβέτη | Ε-shop Sales Assistant

FOUNDERS
Πένυ Μπόθου | Co-Founder
Βασίλης Μπόθος| Founder

ACCOUNTING TEAM

Κωνσταντίνα Μηττά | Αccounting Supervisor 
Ευγενία Καβρηγιάννη | Junior Accountant
Κατερίνα Κυριαζή| Junior Accountant
Ρένα Ντελιοπούλου | Junior Accountant

WAREHOUSE TEAM

Ναταλία Χαρίση | Logistics & Supply 
Ελευθερία Χαμακιώτου| Logistics & Supply
Ιωάννα Σιδέρη | Logistics & Supply
Μανώλης Πισπίλιος | Logistics & Delivery 
Ρασίντ Μαχμούντ | Logistics & Supply
Aλέξης Τσιλίδης | Logistics & Delivery

CONTENT TEAM

Παναγιώτα Βουνάτσου | E-shop Content Specialist 
Αγγελική Ζίγκηρη | E-shop Content Specialist 

CREATIVE TEAM

Eιρήνη Προβίδα | Photographer, Product Stylist
Κωνσταντίνα Μαρίνου | Graphic Designer
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Γλυφάδα

Αιγάλεω

Αιόλου

Ίλιον

 Πειραιάς Κηφισός

Περιστέρι



ΦΩΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΕΝΤΥΠΟΥ

Argiris Bothos
Eirini Provida

Silia Elmatzioglou
Constantinos Tsiliakos

Dimitris Photography
Giorgos Sfakianakis

Claus Brechenmacher & Reiner Bauma
Ioanna Nikolareizi
Nikiforos Stamenis
Giorgos Kordakis

Giorgos Augoustinatos

G-Stock Studio
GeorgeRudy

Air Images
Mehmet Cetin

Ira Shpiller
Iamlukyeee
Dzmitrock

Rawpixel.com
Iofoto

Fh Photo

Annie Spratt
Jean-Philippe Delberghe

Thu’ Anh
Kate Stone Matheson

Evgeniy Konev
Jennifer Burk

Marianne Krohn
Priscilla Du Preez
Sergio Rodriguez
Stephanie Mody

Viespire Travel
Sharon Mccutcheon

Lindsay Davison
Igor Rand

Eirik Skarstein
Evie S.

Danny G.
Dmitry Zvolskiy

Adrienne Andersen
Bryan Rodriguez

Jessica Lewis
Vladislav Muslakov

Nicole Honeywill
John Cameron

Min An  
Judith Pollie
Drew Dau

Damon Hall
Content Pixie
Cyril Saulnier

Maryna Yazbeck 
Mohamed Masaau 

Sarah Dorweiler
Matthew Tkocz

Alex Loup
Oana Craciun

Holger Link
Andrew Buchanan

ROOM
Bernard Hermant

Khara Woods
Chang Min

Andrea Davis
Daniel Faro

Markus Spiske

Konstantina Marinou
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Β. ΜΠΟΘΟΣ ΑΕΒΕ | Pennie |Ορυζομύλων 3, Αιγάλεω, 12244 |ΑΦΜ 094398996 | ΔΟΥ ΦΑΕ Αθηνών



ΑΘΗΝΑ | CENTRAL STORE
Αιόλου 53, 105 51

ΔΕΥ - ΠΑΡ: 9πμ - 9μμ | ΣΑΒ: 9πμ - 8μμ
+30 210 32 33 443

ΠΕΙΡΑΙΑΣ | PORT STORE
Φίλωνος 67 & Σωτ. Διός 1, 185 35

ΔΕΥ - ΤΕΤ - ΣΑΒ: 9πμ - 5μμ | ΤΡΙ - ΠΕΜ - ΠΑΡ: 9πμ - 9μμ
+30 210 41 21 375

ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ | CORNER STORE
Β. Αλεξάνδρου 92, 121 31

ΔΕΥ - ΤΕΤ - ΣΑΒ: 9πμ - 5μμ | ΤΡΙ - ΠΕΜ - ΠΑΡ: 9πμ - 9μμ
+30 210 51 46 862

ΚΗΦΙΣΟΣ | RIVER STORE
Λεωφ. Κηφισού 54, 104 42

ΔΕΥ - ΠΑΡ: 11πμ - 7μμ | ΣΑΒ: 9πμ - 5μμ
+30 210 51 29 096

ΓΛΥΦΑΔΑ | MEGASTORE
Άγγελου Μεταξά 34, 166 74

ΔΕΥ - ΠΑΡ: 10πμ - 9μμ | ΣΑΒ: 10πμ - 8μμ
+30 210 89 82 243

ΑΙΓΑΛΕΩ | FACTORY STORE
Θηβών & Ορυζομύλων 3, 122 44

ΔΕΥ - ΠΑΡ: 9πμ - 9μμ | ΣΑΒ: 9πμ - 8μμ
+30 210 51 40 554

ΙΛΙΟΝ| MEGASTORE
Πάριδος 69, 131 22

ΔΕΥ - ΤΕΤ:  9πμ - 3μμ | ΤΡΙ - ΠΕΜ - ΠΑΡ: 9πμ - 2μμ,
5μμ - 9μμ | ΣΑΒ: 9πμ - 4μμ

+30 210 26 33 785

ΠΟΡΤΟ ΡΑΦΤΗ| PAGONISTORE

37ο χλμ Λεωφ. Πόρτο Ράφτη
ΔΕΥ - ΤΕΤ:  9:30πμ - 5μμ | ΤΡΙ - ΠΕΜ - ΠΑΡ: 9:30πμ - 8μμ 

| ΣΑΒ: 9:30πμ - 4μμ
+30 22990 78 108

pennie.gr/hotel


